[IpoLEeHTHI

CTaBpOnosIbCKUK Kpawn
KpacHorBapaenckmm pavion
[locenok KoMMyHap

MOY COLU N@3

Yuutenb JlomakmMHa HaTtanba BUKTOPOBHA



[ lpoUEeHThI

Llenb:

*00606LLUNTb 3HaHUS YYEHMKOB MO BOMNPOCaM HaXOoXAeHUs
NPOLIEHTOB OT YMC/a U YMucna no rnpoLeHTaM;
*YCTaHOBUTb CBA3b TEOPUM U MPAKTUKKN YEPE3
crieyuanbHbiM noadbop 3a4ay;

*paboTa Haa MOTMBALMEN U CAMOOLIEHKOW AEATENBHOCTU
YYEHUKOB.
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[IpOoUEHTDI

3anuwunMTe B 0BbIYHbIX U AECATUYHBIX ApObAX:
12%,; 135%.

3anuwuTe B npoueHTax: 0,35; 1,24.
Xneb TepsieT npu ocTbiBaHUK 4% Macchl B

pe3ynbTaTte ncnapeHus soabl. CKONbKO Kr BOAbI
MCMapuUTCs NMpu oCTbiBaHun 12 T xneba?

B Knacce OTCyTCTBYIOT TPU YenoBeKa, YTo
coctaBndeTt 10 % Bcero knacca. CKONbKO
YUYEHMKOB B Kjiacce?
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s. o nnakaTy onpeaenuTe rpaaycHble Mepbl YriioB
~AOD n « DOB.
_AOD 60% ot ~AOB
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0,12:; 1,35.

35%:; 124%.

480 Kr.

30 yenosek

108 rpaaycos, 72 rpaayca.
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Bcero 310 kB.M
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OnpenenuTte pacctosaHne mexxay nyHktammn A n B. KakoMy
KonndectBy % cooTtBeTcTBYeT Yncno 2107

A VAV B
10 kM




MpoueHTH!

sajada 3.

[lporosnika noceBoB b6bl1a@"3aKOHYEHa 3a TpU
OHS. B nepBbin AeHb nponononu 35%
BCen nnowaaun, Bo sTopon 33%, a B
TPETUM OCTanbHYO. Hanante nnowanb
OMbITHOIO Y4YacTKa, €cNn B TPETUM AEHb
nponononu Ha 0,6 ra MeHbLle, Yem B
nepBbIn AEHb.
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azada 3.
¢

1-n geHb - 35%

2-N neHb — 33%

3-1 AeHb — ocTanocb Ha 0,6 ra MeHbLue
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sazadya 4.

1/3: CpaBHute P% oT An A% ot P
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